
赣州稀土集团招聘试卷

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、2020年7月，中共中央印发了《中国共产党基层组织选举工作条例》。《条例》的制定和实施，对于发扬党内民主、尊重和保障党员民主权
利、规范基层党组织选举，增强基层党组织政治功能和（ ），把基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员
群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒，巩固党长期执政的组织基础，具有重要意义。

 A．社会功能

 B．领导力

 C．经济功能

 D．组织力

《正确答案》
D
《答案解析》

本题考查政治常识。

2020年7月，中共中央印发了《中国共产党基层组织选举工作条例》并发出通知。通知强调，《条例》的制定和实施，对于
发扬党内民主、尊重和保障党员民主权利、规范基层党组织选举，增强基层党组织政治功能和组织力，把基层党组织建设成
为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒，巩固党长期执政的组织基
础，具有重要意义。

故正确答案为D。

2、2021年是中国共产党百年华诞，回首百年前，1921年7月23日，中国共产党第一次全国代表大会开幕，关于中共一大，下列说法不正确的
是：

 A．召开地点为上海、嘉兴

 B．通过了党的第一个纲领

 C．成立中央局，并选举陈独秀任书记

 D．与会代表13人，包括陈独秀、李大钊、毛泽东

《正确答案》
D
《答案解析》

本题考查人文常识。

A、B、C三项正确，D项错误，中国共产党第一次全国代表大会于1921年7月23日至8月初在上海法租界望志路106号（现兴
业路76号）和浙江嘉兴召开。上海的李达、李汉俊，北京的张国焘、刘仁静，武汉的董必武、陈潭秋，长沙的毛泽东、何叔
衡，广州的陈公博，济南的王尽美、邓恩铭，旅日的，以及由陈独秀指定的代表包惠僧出席会议，代表全国50多名党员。共
产国际代表马林和尼克尔斯基也出席了大会。党的一大通过了中国共产党的第一个纲领，确定党的名称为“中国共产党”。鉴
于当时党员人数少、地方组织尚不健全，决定暂不成立中央委员会，先建立三人组成的中央局，并选举陈独秀任书记，张国
焘为组织主任，李达为宣传主任。党的第一个中央机关由此产生。

本题为选非题，故正确答案为D。

3、以下关于刑法的量刑制度的说法，错误的是（　　）。
 A． 从重处罚与从轻处罚，都必须是在法定刑的限度内判处刑罚，而不能高于法定刑或者低于法定刑判处刑罚

 B． 免除处罚是指对行为作有罪宣告，但对行为人不判处任何刑罚，因而对于非犯罪行为，也可以适用免除处罚

 C． 对于累犯和犯罪集团的首要分子，不适用缓刑

 D． 数罪并罚时，有期徒刑总和刑期不满35年的，最高不能超过20年

《正确答案》
B
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《答案解析》
ACD三项，《刑法》第六十二条规定，犯罪分子具有本法规定的从重处罚、从轻处罚情节的应当在法定刑的限度以内判处刑
罚；第七十四条规定，对于累犯和犯罪集团的首要分子，不适用缓刑；第六十九条第一款规定，判决宣告以前一人犯数罪
的，有期徒刑总和刑期不满35年的，最高不能超过20年。B项，免除处罚是指对行为作有罪宣告，但对行为人不判处任何刑
罚，免除处罚以行为构成犯罪为前提，对于非犯罪行为，不得适用免除处罚。

4、张某以请客为名用酒将高某灌醉，然后扶高某到一偏僻无人处，将高某的钱包（内有人民币5000元）拿走。张某的行为构成（　　）。
 A． 诈骗罪

 B． 盗窃罪

 C． 抢劫罪

 D． 侵占罪

《正确答案》
C
《答案解析》
C项，《刑法》第二百六十三条规定，以暴力、胁迫或者其他方法抢劫公私财物的，处三年以上十年以下有期徒刑，并处罚
金。抢劫罪的手段行为包括暴力、胁迫和其他方法。用药物麻醉、用酒灌醉等都属于抢劫罪的“其他方法”，张某用酒将高某
灌醉，非法占有高某5000元的行为，属于以其他方法实施的抢劫行为，构成抢劫罪。

5、2011年以来，我国大中城市纷纷出台了住宅限购政策，主要是为了（　　）。
 A． 限制房地产市场需求

 B． 减少房地产开发商的暴利

 C． 打击住宅市场上的投机性需求

 D． 让低收入者买得起住房

《正确答案》
C
《答案解析》
C项正确，国家出台住宅限购政策是对房地产市场进行的调控，是为了抑制投机性炒房需求，控制房价的过快上涨，促进房价
的合理回归，大力建设保障性住房，同时满足市场上一些刚性的自住性需求。A项错误，房地产市场需求中除了投机性需
求，更多的是自住性需求，自主性需求无须被限制；B项错误，虽然住宅限购政策可以“减少房地产开发商的暴利”，但其根本
目的是为了抑制投机性购房需求，防止房价不断飙涨；D项错误，“让低收入者买得起住房”应该是从缩小居民收入差距方面进
行的调节。

6、生物的遗传和变异不仅保证了物种延续、稳定，也为生物进化提供了基础。下列相关表述中错误的是：

 A．基因重组是生物进化的源泉

 B．基因突变是生物变异的根本来源

 C．动植物中存在的世代交替是生物进化的一种方式

 D．孤雌生殖是为了适应不良环境从而促进生物进化

《正确答案》
D
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